

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1/5-3-2024

1^η ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ της ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΡΧΗΣ

Στα Ιωάννινα και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητηρίου της Περιφέρειας Ηπείρου, στις πέντε (5) του μηνός Μαρτίου έτους 2024, ημέρα Τρίτη και ώρα 13.00 π.μ., πραγματοποιήθηκε -διά ζώσης- η πρώτη (1^η) Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 168^Α του ν. 3852/2010, όπως προστέθηκε με το άρθρο 17 του ν. 5056/2023, κατόπιν της υπ' αριθμ. πρωτ. οικ. 29015 / 526/22-2-2024 Πρόσκλησης της Προέδρου του και της υπ' αριθμ. πρωτ. 34606/659/4-3-2024 Κατάρτισης Ημερήσιας Διάταξης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν οι :

I. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ, Περιφερειάρχης Ηπείρου

II. Νάκου – Δασούλα Αγνή, Αναπληρώτρια Περιφερειάρχης Ηπείρου

III. 1.Μπραϊμή – Μπότση Σταυρούλα, Πρόεδρος του Π.Σ.

2.Τσίρκας Μάριος Γρηγόριος, Αντιπρόεδρος του Π.Σ.

3.Καράλη Μαρία -Τατιάνα, Γραμματέας του Π.Σ.

IV. Οι Χωρικοί Αντιπεριφερειάρχες: 1.Ψαθάς Βασίλειος (Π.Ε. Άρτας) 2.Πιτούλης Θωμάς (Π.Ε. Θεσπρωτίας) 3.Σιαράβας Κωνσταντίνος (Π.Ε. Ιωαννίνων) και 4.Ιωάννου Ευστράτιος (Στράτος) (Π.Ε. Άρτας)

V. Οι Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες: 1. Γοργόλης Βασίλειος 2.Περιστερή Ελένη 3.Γαϊτανίδης Πρόδρομος (Μάκης) 4.Σίμου - Τάσιου Αναστασία 5. Δράκος Αναστάσιος 7.Γκαρτζονίκας Ηλίας 8.Λαζάνης Χαρίλαος (Χάρης) 9.Τσιάρα Σταυρούλα 10.Κίτσιος Κων/νος 11.Αρλέτου Αικατερίνη

VI. Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

A. «ΑΞΙΟΒΙΩΤΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΗΠΕΙΡΟΥ»: 1.Σπύρου Νικόλαος 2.Κατέρης Ιωάννης 3.Γκαμπρέλας Δημήτριος 4. Μητροκόστα Παναγιώτα (Γιούλα) 5.Γκογκάκη Μαργαρίτα 6. Παπαρούσης Χριστόδουλος (Άκης) 7. Βλέτσας Βασίλειος 8.Σπυρέλης Μιχαήλ 9.Γούσης Χρήστος

B. «ΚΟΙΝΟ ΤΩΝ ΗΠΕΙΡΩΤΩΝ»: 10.Στέφος Ιωάννης 11.Αγγέλη Παναγιώτα 12. Κορωναίος Θεόδωρος (Θοδωρής) 13.Δημητριάδης Σάββας

Γ. «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ Τόπος να ζεις» : 14.Ζούμπας Στέφανος 15.Παπαχρηστάκης Άλκης 16.Λιούρης Θεοχάρης

Δ. « ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ»:17.Πρέντζας Γεώργιος 18.Κωτσαντής Κων/νος 19. Αλιφτήρας Γεώργιος 20.Ζέκα Πάσχου Κωνσταντίνα

Ε. «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ»: 21.Τάτση Μαγδαληνή 22.Βασιλάκης Δημήτριος 23.Υφαντής Σπυρίδων

Στη συνεδρίαση δεν παραβρέθηκαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι:, 1.Παπαγρηγορίου Νικόλαος 2.Τσοθίλης Ευάγγελος (δικαιολογημένα) 3.Γεωργόπουλος Λάμπρος και 4.Γεωργόπουλος Μάξιμος, τακτικά μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, αν και νόμιμα κλήθηκαν

Για τη Γραμματειακή υποστήριξη παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Ηπείρου Θεοδώρα Μήτσιου, Αργυρώ Παππά και Ανθούλα Κατηρτζίδη

Η ημερήσια Διάταξη της 1^{ης}/5-3-2024 Ειδικής συνεδρίασης Λογοδοσίας της Περιφερειακής Αρχής περιλάμβανε τα κάτωθι θέματα:

Θέμα 1: Εκτιμήσεις -Μετρήσεις ποιότητας του αέρα στην περιοχή της Ηγουμενίσσας.

Κατατέθηκε από την παράταξη «Κοινό των Ηπειρωτών» και αναπτύχθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης, κα Αγγέλη Παναγιώτα.

Επί του θέματος απάντησε ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Θεσπρωτίας, κ. Θωμάς Πιτούλης

Θέμα 2: Ενέργειες στις οποίες έχει προβεί η Περιφερειακή Αρχή για τη «Δεύτερη Γεφύρωση ή παράλληλη γεφύρωση της γέφυρας Άρτας»

Κατατέθηκε από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης «ΗΠΕΙΡΟΣ ΟΛΟΝ-Τόπος να ζεις», κ. Άλκη Παπαχρηστάκη, ο οποίος και ανέπτυξε το θέμα κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης.

Επί του θέματος απάντησε ο Περιφερειάρχης, κ. Αλέξανδρος Καχριμάνης

Θέμα 3: Το νέο Τεχνολογικό Πάρκο

Κατατέθηκε από την επικεφαλής της παράταξης «ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ ΗΠΕΙΡΟΥ», κα Τάτση Μαγδαληνή και αναπτύχθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης από τον Περιφερειακό Σύμβουλο της παράταξης, κ. Σπυρίδωνα Υφαντή.

Επί του θέματος απάντησε ο Αν/τής Πρ/νος της Δ/σης Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Περιφέρειας Ηπείρου, κ. Ευάγγελος Σακκάς.

Θέμα 4: Σε ποιες ενέργειες έχει προβεί η Περιφερειακή Αρχή σχετικά με τη Λίμνη Παμβώτιδα, προκειμένου να επιστρέψει στην πρότερη κατάστασή της, τα ποσά που έχουν δαπανηθεί προς αυτές τις ενέργειες και ποια τα αποτελέσματα των ενεργειών

Κατατέθηκε από τον επικεφαλής της παράταξης «ΦΩΣ», κ. Λάμπρο Γεωργόπουλο.

Δεν απαντήθηκε, λόγω απουσίας και των δύο Συμβούλων της παράταξης «ΦΩΣ», προκειμένου να απαντηθεί σε επόμενη Ειδική Συνεδρίαση

Θέμα 5: Αίτημα απολογισμού των πεπραγμένων αλλά και των μη πεπραγμένων της Περιφερειακής Αρχής έναντι της καταστροφικής επέλασης των «αρπακτικών» εταιρειών ΑΠΕ στην Ήπειρο.

Κατατέθηκε από την παράταξη «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ», και αναπτύχθηκε κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης από την Περιφερειακή Σύμβουλο της παράταξης, κα Κων/να Ζέκα-Πάσχου.

Επί του θέματος απάντησε ο Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Ηπείρου και Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Η., κ. Βασίλειος Γοργόλης.

(αναλυτικά στα απομαγνητοφωνημένα κείμενα της συνεδρίασης)

Ώρα λήξεως: 18.00

Το παρόν Πρακτικό, αφού συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής:

Η Πρακτικογράφος
Θεοδώρα Κ. Μήτσιου

Η Πρόεδρος του Π.Σ.
Σταυρούλα Μπραϊμ-Μπότση

Ο Αντιπρόεδρος του Π.Σ.
Μάριος Γρηγόριος Τσίρκας

Η Γραμματέας του Π.Σ.
Καράλη Μαρία -Τατιάνα